



迷你童话

每一个有梦的人,心中都有一个美丽的童话。章芷钰同学认为毛毛虫不该咬坏树叶,所以他让毛毛虫给树叶写了一封道歉信;熊一诺同学希望世界充满平和爱,希望人人都幸福,所以他期待有一种“七彩魔力药水”可以实现理想;高晟宁同学希望跑得慢的蜗牛可以变成“金牌快递员”……心中有梦,努力奔跑,世界会变得更加美好。



小红帽

鄞州区五乡镇中心小学403班
王丹妮(证号1007758)

毛毛虫给树叶的道歉信

鄞州区东南小学金达路校区202班
章芷钰(证号1005632)

亲爱的叶子小姐:

那天,我翻过三座大山,游过三条大河,实在太饿太饿了。这时,我看见不远处一片碧绿,就慢慢地爬过去,一看,原来是一片绿油油的树林。我找了一棵最高大、最笔挺的大树爬了上去,又在大树中找了一片最嫩、最绿的叶子。我张开血盆大口,狠狠地咬了一口。那片叶子就是你,就这样我破坏了你的美丽。

做了这件事以后,我十分不安,感觉十分对不起你,你长得这么美丽,我却一口咬去了你苗条的身材。只要一想到这件事情,我就会感到难过,我真不应该做这件事情。

如果你可以把你的种子给我一颗,我一定会把它保护好。我会找到太阳,让太阳把最温暖的阳光给你。我会找到雨点,让雨点给你最甘甜雨水。我会找来我的伙伴,让它们一起保护你,让你变得更健康。

希望你不要再生气了,请你原谅我。

道歉人:贪吃的毛毛虫

《狐狸与乌鸦》新编

鄞州区德培小学407班
俞奕含(证号1006786)

指导老师 徐红波

自从上次狐狸把乌鸦的那块肉骗到手后,乌鸦愤愤不平地想:那只可恶的狐狸,那么使劲儿地夸我,居然是想得到我嘴里的那块肉!太不像话了!于是,它决定也要整一下狐狸。

过了几天,乌鸦又找到一块肉,飞上了树枝上,静静地等待着狐狸的到来。果然,不一会儿,那只狐狸鬼鬼祟祟地从树下的草丛中探出头,它循着肉香到了这棵树下,一抬头,就看见了乌鸦嘴里叼着的那块肉,口水直流,心想:一定要把这块肉弄到手。

狐狸眼珠子骨碌碌一转,对乌鸦说:“哦,亲爱的乌鸦小姐啊!您看您的羽毛是多么美丽!您听您的歌声又是多么动听!您赶紧唱两句给我听听吧!”乌鸦听了,对自己说:“我已经上过一次当了,难道还要上一次吗?”于是,就装作没听见的样子,静静地盯着狐狸。狐狸一看以前的招儿不好使了,又心生一计,对乌鸦说道:“亲爱的乌鸦小姐,您可真幸运啊!居然有一张能说会道的嘴巴!快快说几句让我听听吧!”乌鸦觉得时机成熟了,就假装上当了,一张嘴,肉就急速向下掉。狐狸以为乌鸦又上当了,使劲向上一跃。眼看肉就要进到了狐狸嘴里了,乌鸦突然大叫一声,用最快的速度冲下去,接住肉转身飞走了。

狐狸呢?它不但没抢到肉,还摔了一跤。

七彩魔力药水

江北外国语学校206班
熊一诺(证号1018118)

指导老师 宓亚伟

我想有一瓶神奇魔法药水。它有止哭、消怒、美容、忘忧、益智等多种功能。

当小朋友嚎啕大哭,眼泪像瀑布一样,怎么哄也哄不好时,这时,如果在他的眼睛里滴一滴魔法药水,他就不哭了,多好。

当爸爸生气的时候,他像老虎一样咆哮,还会摔东西。他的愤怒像一团火,把我身体里的水分都烧干了,我还感觉浑身冰冷,像被冻住了一样,特别委屈。这时,如果在爸爸的手上滴一滴魔法药水,爸爸的怒火就会消失了,多好!

好的事情总是容易被我们忘记,而坏的事情却总记得很牢,这时候,只要在自己的胸口滴一滴魔法药水,就可以保存美好回忆,丢掉坏心情……

这么好的魔法药水上市一定会大受欢迎,供不应求吧!这个药水可以让世界变得更美好,所以我想叫它“七彩魔力药水”!

假如我有哆啦A梦

奉化区居敬小学405班
毛佳颜(证号1004681)

指导老师 胡幼芬

我很想拥有一个哆啦A梦,因为,哆啦A梦天生就是一个百宝箱,一个小小的口袋,就可以拿出各种各样的宝贝。

有一天,我在写作业。忽然,我好像听到了什么声音,原来,是一个头上戴着竹蜻蜓的哆啦A梦正在敲打着窗户,我赶紧把窗户打开,让他飞进来。哆啦A梦看见我为作业而苦恼,决定用学习机器帮我完成这堆作业。他用学习机器扫描了我的作业,我的笔迹就储存在机器中,然后,他又拿着学习机器对着我没有动过一笔画的作业一拍,上面立马写满了密密麻麻的字。

哆啦A梦在我家的这几天,总是会变出一些花样来和我玩:在我的卧室装了一个任意门,每次吃完早饭,就可以一步跨进教室;我每次考试总是记不住一些知识点,多亏了哆啦A梦,他给了我记忆吐司,这样,所有知识点我都记住了,很多题目都会做。

正当我越来越依靠哆啦A梦的时候,他对我说:“豆子同学,我过几天就要回去了,你以后要靠自己了。”

哆啦A梦走后,我作业的错误越来越多,完全不知道该怎么订正,考试也越来越差……我突然掉入了一片黑暗中,睁眼一看,呼,还好是一场梦。做什么事情都得靠自己,过分地依赖别人,总有一天会尝到苦果。

后悔的小羊

鄞州区首南第一小学205班
竺羽宸(证号1010018)

指导老师 俞露巧

一天上午,小羊家没米了。小羊就去超市买了一袋米回家。

走着走着,小羊的袋子破了一个小小的洞,米就像泉水一样流了出来。小兔子看见了,一边指着那个破洞,一边指着地上的大米,对小羊着急地说:“小羊,你的袋子破了一个小洞,米一直在往外漏。”小羊不在乎地说:“没关系!”走着走着,它又碰见了小鸡,小鸡指着破洞说:“小羊,还是把破洞补上吧!”小羊说:“没关系。”小羊回到了家,发现袋子变轻了。它往后一看,米已经漏完了。它很后悔没有听小兔和小鸟的劝告。

河豚热气球

鄞州蓝青小学301班
姜艺潇(证号1002700)

指导老师 周春芳

有一只河豚一心想要从河里飞出来,它向往天空的生活。晚上,它做了一个梦:它会飞了。它觉得自己飞在了天空中。身边飞过一只小鸟,跟它打了个招呼,扑腾着翅膀飞走了。

它吸了一口气,继续往上飘,呼一口气,就缓缓往下降,鱼鳍能控制方向,尾鳍可以帮助前进。它饿了,就一口吃掉一朵白云,它越吃越多,越变越大。有一天,一个热气球老板发现了在空中漫无目的飞翔的它,请河豚和他合作,变成热气球,帮他赚钱。

它从此变成了一个热气球,老板给它取了个名字叫“河豚热气球”。有一天,长颈鹿一家来坐热气球,它们坐在篮子里,河豚深吸一口气起飞了,长颈鹿因为脖子太长,很不舒服,发现河豚有个肚脐眼露在那边,长颈鹿就把脖子伸进了肚脐眼里,舒服了。河豚每天辛苦地工作着,接待着不同的客人,慢慢地变老了。

有一天,河豚实在坚持不住了,它要死了,觉得身体更轻了,不停地往上飘,越飘越高,变成了一颗星星。

金牌蜗牛

鄞州蓝青小学305班
高晟宁(证号1002832)

指导老师 甘丽

蜗牛一觉醒来,伸了个懒腰,跑出它的房子,站在阳光下,它突然饿了,想吃早饭。于是,它就去便利店买些东西填肚子。

它跑了起来,没一会儿就到了便利店。路上的人看见了,问:“你怎么跑得这么快?”它高兴极了,围着人们跑了几圈。有个人跑到蜗牛跟前,说:“我有一封信要送到紫城路,你能帮我一个忙吗?”蜗牛爽快地答应了。它把信放在壳里,飞快地奔跑了起来。没想到,信飞出了壳,掉在地上。蜗牛想:怎么才能把信牢牢地绑在身上呢?以前,我跑得很慢,都把东西装在壳里,现在跑得快了,放东西的方法也要变一变了。于是,它找来一根绳子,把信绑在了身上,又飞快地奔跑起来,终于把信送到了。

于是,它当了一名快递小哥,不辞辛劳地送快递,送得非常快,获得了各方的称赞。蜗牛更起劲了,它跑得越来越快,送的信越来越多。它的事迹还被登在了报纸上,轰动了全球呢!



俞子皓(证号1011036) 指导老师 林姣露
鄞州区钟公庙实验小学201班
守株待兔

组稿老师 胡珊珊 孙晓帆